Meg kell hataroznunk a jegyek szamanak als6 és fels§ hatarat.
Két szam szorzatdban a jegyek szaménak alsé hataridt megkapjuk, ha a tényezdk jegyeinek szamét Osszeadjuk, s
ezen 0sszeghdl 1-et kivonunk, a fels6 hatart pedig ugy, ha a tényezsk jegyeinek szamat Ssszeadjuk.
A X B szorzatban a jegyek szamanak alsé hatara tehat a + b — 1, a fels6 hatara pedig a + b.
A hanyados jegyeinek szadméra nézve az als6 hatar: az osztando jegyeinek szdma, kevesebb az o0szt6 jegyeinek szama;
a fels6 hatar: a jegyek kiillombsége meg 1; tehat jelen esetben az alsoé hatar: a +b — 1 — ¢, a fels6 hatar: a + b — c+ 1.
A X B\?2 ) .
( -ben az also hatar: 2(a +b—c—1) — 1,
a fels6 hatar: 2(a+b—c—1)+1,
A x B\3
( -ban az also hatar: 3(a+b—c—1) — 2,
a fels6 hatar: 3(a+b—c+ 1),
A x B\" ) .
( -ben az also6 hatar: n(a+b—c—1) — (n — 1),

a felsg hatar: n(a+b —c+1).
S igy a keresett also-hatar: n(a + b — ¢ — 2) + 1, a fels6 hatéar pedig: n(a +b—c+ 1).
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